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固
定
資
産
税
の
土
地
・
家
屋

価
格
等
縦
覧
帳
簿
の
縦
覧
は
、

固
定
資
産
税
の
納
税
者
が
自
己

の
所
有
し
て
い
る
土
地
ま
た
は

家
屋
の
価
格
と
、
市
内
の
他
の

土
地
ま
た
は
家
屋
の
価
格
と
を

比
較
で
き
る
制
度
で
す
。

○
と　

き　

４
月
１
日
（
木
）

〜
５
月　

日
（
月
）
午
前
８

３１

時　

分
〜
午
後
５
時　

分（
土

３０

１５

曜
・
日
曜
日
、
祝
・
休
日
を

除
く
）

○
と
こ
ろ　

市
役
所
２
階
固
定

資
産
税
課　

○
対　

象　

固
定
資
産
税
の
納

税
者
と
同
居
の
親
族
、
代
理

人
（
納
税
者
か
ら
委
任
を
受

け
て
い
る
方
）

○
手
数
料　

無
料

○
持
ち
物　

氏
名
・
住
所
が
確

認
で
き
る
も
の
（
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
、運
転
免
許
証
、

パ
ス
ポ
ー
ト
、
健
康
保
険
証

な
ど
）
、
固
定
資
産
税
納
税

通
知
書
、
課
税
明
細
書
、
委

任
状
（
代
理
人
の
み
）

※
土
地
だ
け
を
所
有
し
て
い
る

場
合
は
、
家
屋
の
縦
覧
は
で
き

ま
せ
ん
。
ま
た
、
家
屋
だ
け
を

所
有
し
て
い
る
場
合
は
、
土
地

の
縦
覧
は
で
き
ま
せ
ん
。

担担
当当

固固
定定
資資
産産
税税
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））88
00
44
33

55
00
44
66（（
22
55
55
））33
55
55
00

　

日
本
赤
十
字
社
神
奈
川
県
支

部
座
間
市
地
区
で
は
、
３
月　
２４

日
（
水
）
で
東
日
本
大
震
災
義

援
金
の
受
け
付
け
お
よ
び
募
金

箱
の
設
置
を
終
了
し
ま
す
。

　

同
神
奈
川
県
支
部
座
間
市
地

区
で
は
、
平
成　

年
３
月　

日

２３

１４

か
ら
市
役
所
、
各
出
張
所
、
ハ

ー
モ
ニ
ー
ホ
ー
ル
座
間
、
ス
カ

イ
ア
リ
ー
ナ
座
間
、市
公
民
館
、

北
地
区
・
東
地
区
文
化
セ
ン
タ

ー
、
各
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ

ー
、
青
少
年
セ
ン
タ
ー
、
図
書

館
に
募
金
箱
を
設
置
し
、
令
和

２
年　

月
末
ま
で
に
皆
さ
ん
か

１２

ら
４
９
０
６
万
２
０
１
２
円
の

義
援
金
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

多
く
の
皆
さ
ん
か
ら
温
か
い

ご
支
援
・
ご
協
力
を
い
た
だ
き

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

担担
当当

日日
本本
赤赤
十十
字字
社社
神神
奈奈
川川
県県
支支
部部
座座
間間
市市
地地
区区（（
福福
祉祉
長長
寿寿
課課
内内
））

11
00
44
66（（
22
55
22
））88
22
44
77

55
00
44
66（（
22
55
55
））33
55
55
00

　

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
で

は
、
会
員
に
よ
る
有
料
の
植
木

の
手
入
れ（ 
剪  
定 
・
刈
り
込
み
）・

せ
ん 
て
い

除
草
作
業
（
薬
剤
を
使
用
し
な

い
草
取
り
）を
行
っ
て
い
ま
す
。

令
和
３
年
度
の
受
け
付
け
は
次

の
通
り
で
す
。

※
申
し
込
み
が
集
中
す
る
時
期

や
内
容
に
よ
っ
て
受
け
付
け
で

き
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

○
申
込
方
法　

各
受
付
開
始
日

以
降
に
電
話
で
問
い
合
わ
せ

先
へ

○
問
い
合
わ
せ
先　

（
公
社
）

座
間
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
1
０
４
６
（
２
５
４
）

５
３
６
１

受付開始日

受付開始日利用月

３月１５日（月）４～６月

６月１５日（火）７～９月

９月１５日（水）１０～１２月

１２月１５日（水）令和４年１～３月

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
感
染
拡
大
防
止
の
観
点
か
ら
、

医
療
機
関
を
受
診
で
き
な
い
な

ど
の
特
別
な
事
情
が
あ
る
方
は
、

手
帳
の
更
新
に
必
要
な
診
断
書

の
提
出
を
猶
予
し
、
更
新
を
認

め
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
す
で
に
診
断
書
の
提

出
を
猶
予
さ
れ
て
い
る
方
も
、

申
請
手
続
き
を
し
て
い
た
だ
く

と
診
断
書
の
提
出
期
限
の
延
長

を
認
め
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

詳
し
く
は
、
担
当
へ
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

担担
当当

障障
がが
いい
福福
祉祉
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））77
11
33
22

55
00
44
66（（
22
55
22
））77
00
44
33

○
と　

き　

４
月　

日
（
日
）

２５

午
前
９
時　

分
〜
正
午

３０

○
と
こ
ろ　

市
公
民
館

○
内　

容　

サ
ツ
キ
の
花
の
咲

か
せ
方
、
樹
の
作
り
方
を
学

ぶ
（
苗
木
無
料
配
布
）

○
講　

師　

座
間
さ
つ
き
会

○
対　

象　

盆
栽
を
始
め
て
み

た
い
方（
市
内
在
住
者
優
先
）

○
定　

員　
　

人
（
申
込
順
）

１０

○
参
加
費　

無
料

○
申
込
方
法　

４
月　

日（
木
）

１５

ま
で
に
電

話
ま
た
は

直
接
担
当

へ

担担
当当

生生
涯涯
学学
習習
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））88
44
77
66

55
00
44
66（（
22
55
22
））44
33
11
11

　

納
付
書
を
用
い
た
三
菱
Ｕ
Ｆ

Ｊ
銀
行
窓
口
で
の
①
市
税
・
手

数
料
、
②
水
道
料
金
・
下
水
道

使
用
料
な
ど
の
公
金
の
納
付
取

扱
は
３
月　

日
（
水
）
で
終
了

３１

し
ま
す
。
お
持
ち
の
納
付
通
知

書
な
ど
に
指
定
の
納
付
場
所
と

し
て
同
銀
行
が
掲
載
さ
れ
て
い

る
場
合
で
も
、
期
日
以
降
に
納

付
す
る
場
合
は
手
数
料
が
発
生

し
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
口
座
振
替
に
よ
る
納

付
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ン
キ

ン
グ
、
現
金
自
動
預
払
機
（
Ａ

Ｔ
Ｍ
）
を
利
用
す
る
ペ
イ
ジ
ー

に
よ
る
納
付
は
引
き
続
き
利
用

で
き
ま
す
（
②
は
ペ
イ
ジ
ー
利

用
不
可
）
。

担担
当当

①①
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

会会
計計
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））88
00
11
22

55
00
44
66（（
22
55
66
））00
33
44
99

②②
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

経経
営営
総総
務務
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））77
55
11
33

55
00
44
66（（
22
55
77
））44
11
55
55

　

市
で
は
、
「
市
企
業
等
の
新

た
な
企
業
投
資
の
促
進
の
た
め

の
支
援
措
置
に
関
す
る
条
例
」

に
基
づ
き
、
固
定
資
産
税
の
不

均
一
課
税
を
、
小
松
原
一
丁
目

の
王
子
ア
ド
バ
株
式
会
社
に
適

用
し
ま
す
。

　

こ
れ
は
、
製
袋
業
を
営
む
同

社
が
、
今
回
１
億
３
１
０
０
万

円
の
印
刷
機
付
平
紐
把
手
付
角

底
製
袋
機
を
導
入
し
た
企
業
投

資
に
対
し
実
施
す
る
も
の
で
す
。

　

市
で
は
、
同
社
が
今
回
取
得

し
た
償
却
資
産
に
対
す
る
固
定

資
産
税
の
税
率
を
、
令
和
３
年

度
か
ら
の
５
年
間
、
２
分
の
１

に
す
る
こ
と
で
事
業
支
援
を
行

い
ま
す
。

担担
当当

商商
工工
観観
光光
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））77
66
00
44

55
00
44
66（（
22
55
55
））33
55
55
00

　

令
和
２
年
３
月
下
旬
か
ら
休

業
し
て
い
る
市
役
所
隣
の
ふ
れ

あ
い
会
館
（
ざ
ま
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
プ
ラ
ザ
）
内
の
食
堂
は
、
４

月
１
日
（
木
）
午
前　

時
に
開

１１

店
す
る
こ
と
が
決
ま
り
ま
し
た

の
で
、ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

市
は
、
市
内
産
業
の
活
性
化

に
よ
る
地
域
貢
献
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
を

受
け
た
市
内
産
業
へ
の
応
援
な

ど
を
目
的
に
、
令
和
２
年
９
月

に
市
商
工
会
と
協
定
を
締
結
し
、

こ
の
協
定
に
基
づ
き
次
の
食
堂

事
業
者
を
選
定
し
ま
し
た
。

○
開
店
日
時　

４
月
１
日（
木
）

午
前　

時
１１

○
店　

名　

座
間
ふ
れ
あ
い
食

堂
み
ん
な
の
や
ま
ち
ゃ
ん

○
メ
ニ
ュ
ー　

定
食
、カ
レ
ー
、

丼
物
、
麺
類
な
ど

○
営
業
時
間　

午
前　

時
〜
午

１１

後
８
時
（
年
末
年
始
お
よ
び

１
月
第
３
土
曜
日
を
除
く
）

　

※
営
業
日
お
よ
び
営
業
時
間

は
不
定
期
で
変
更
す
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。

○
事
業
者　

有
限
会
社
ア
イ
ル

グ
リ
ー
ン
（
座
間
市
相
武
台

３
丁
目
）
1
０
４
６
（
２
５

９
）
９
２
７
０

担担
当当

財財
産産
管管
理理
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））77
88
00
11

55
00
44
66（（
22
55
55
））33
55
55
00

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
の
更
新

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
の
更
新

診
断
書
の
提
出
を
猶
予

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
の
更
新

診
断
書
の
提
出
を
猶
予

固
定
資
産
税
の
土
地
・

家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
の
縦
覧

固
定
資
産
税
の
土
地
・

家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
の
縦
覧

三
菱
Ｕ
Ｆ
Ｊ
銀
行
窓
口
で
の

公
金
納
付
を
終
了

三
菱
Ｕ
Ｆ
Ｊ
銀
行
窓
口
で
の

公
金
納
付
を
終
了

企
業
投
資
促
進
条
例
に
基
づ
く

不
均
一
課
税
の
適
用

企
業
投
資
促
進
条
例
に
基
づ
く

不
均
一
課
税
の
適
用

担担
当当

福福
祉祉
長長
寿寿
課課

11
00
44
66（（
22
55
22
））77
11
22
77

55
00
44
66（（
22
55
55
））33
55
55
00

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
に
よ
る

植
木
の
手
入
れ
・
除
草
作
業

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
に
よ
る

植
木
の
手
入
れ
・
除
草
作
業

ふ
れ
あ
い
会
館
食
堂
の
開
店

ふ
れ
あ
い
会
館
食
堂
の
開
店

芸
術
文
化
セ
ミ
ナ
ー
「
さ
つ
き

盆
栽
教
室
〜
ミ
ニ
盆
栽
か
ら
始

め
よ
う
〜
」

芸
術
文
化
セ
ミ
ナ
ー
「
さ
つ
き

盆
栽
教
室
〜
ミ
ニ
盆
栽
か
ら
始

め
よ
う
〜
」

東
日
本
大
震
災
義
援
金
の

受
け
付
け
を
終
了

東
日
本
大
震
災
義
援
金
の

受
け
付
け
を
終
了

　市に関する動画をYouTube（ユ
ーチューブ）市公式チャンネルで
配信しています。
チャンネル名＝座間市公式チャン
ネル　ＵＲＬ＝https://www.yo 
utube.com/channel/UCnGgG 
kVyTrSDFEqpNp 
UQ９vw（次の２次 
元バーコードからア
クセス可）
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YouTube
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ご登録を


